

I.C. "GIULIANA SALADINO"

Via Barisano da Trani ,7/9 – Tel.0916734993 – Fax 0916731608 Cod. Fiscale 80013800828 – Distretto V°/43-CM PAIC897004 90145 – PALERMO

DELIBERAZIONE DI APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA ANNUALE EF 2016 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO IN DATA 19/01/2016

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

- Ascoltato l'intervento del Dirigente Scolastico e la discussione che ne è seguita;
- Letta la relazione finanziaria elaborata dalla Giunta Esecutiva in data 19/01/2016
- Vista la normativa di riferimento così come elencata nella suddetta relazione finanziaria;
- Viste le delibere degli OOCC relative al POF;
- Visto il Programma Annuale EF 2015 predisposto dal Dirigente Scolastico in collaborazione con il Direttore SSGGAA;
- Vista la proposta della Giunta Esecutiva, giusta deliberazione del 19/01/2016;
- Accertato che il Programma Annuale EF 2016 è coerente con il POF;

DELIBERA

- Di approvare il Programma Annuale EF 2016 secondo quanto predisposto dal Dirigente e proposto dalla Giunta Esecutiva in data 19/01/2016;
- Di stabilire il fondo per le minute spese da anticipare al Direttore nella misura di € 300.00(trecento/00);
- Di stabilire il limite di spesa concesso al Dirigente per la procedura ordinaria di contrattazione nella misura di € 2.000,00 come previsto dal D.A. 895/2001 IVA esclusa;
- Di disporre la pubblicazione all'albo e nel sito ed ogni altra forma di pubblicizzazione del Programma Annuale EF 2016;

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo o ricorso, decorsi quindici giorni, entro i termini di legge.

Letto, approvato e sottoscritto.

Lì 19/01/2016

IL SEGRETARIO Sig. Carlino Paolo